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A Zuijin istenségek története 

 

 
 

A sintó hagyományban a Zuijin (随身) harcos őrző istenségek, olyan kami-k, akik a 

szentélyek kapuit védelmezik. A kapukat őrző istenségeket Kado-mori-no-kami vagy 

Kadomori-no-kami néven említik, vagyis kapuőr istenekként tisztelik őket. A Zuijin 

alakjait gyakran íjjal és nyíllal ábrázolják, vagy három ezüstgyűrűt viselnek. 

 

A megnevezés eredetileg a japán császár testőreire vonatkozott. Később a Zuijin szobrai 

a szentélykapuk két oldalán kaptak helyet, hasonlóan a Niō, valamint Gozu és Mezu 

alakjaihoz. A Zuijin egyben kapcsolatba hozható a Dōsojin istenségekkel is, akik az 

útkereszteződések és más határterületek védelmezői. 
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Történeti háttér 

 

A Zuijin, más néven zuishin, a Heian-kor idején és azt követően a Konoefu hivatalához 

tartozó tisztségviselő volt. A Konoefu a belső palota őrségének parancsnoksága volt. A 

zuijin feladata az volt, hogy kísérje és védelmezze a nemeseket, amikor azok elhagyták 

rezidenciájukat. 
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Yadaijin 

 

A Yadaijin a Zuijin egyik alakja, akit a Heian-kori császári testőrök viseletébe öltöztetve 

ábrázolnak. Szobra a Zuijin-mon kapu bal oldalán áll, az íjat és a nyilakat tartó őrzőként. 

Kapuőrző istenségként a Kadomori szerepkörébe tartozik. Öltözete a nyitott ujjú ketteki-

no-hō, fején kenei no kanmuri fejdíszt visel oikake díszítőelemekkel, oldalán kardot hord, 

kezében íjat és nyilakat tart. 

A Yadaijin elnevezést, az általa tartott íjról és nyilakról kapta, és ennek megfelelően a 

Zuijin-mon kaput egyes források Yadaijin-mon néven is említik. Fontos azonban, hogy 

rangja szerint nem daijin, vagyis miniszter, hanem zuijin, egy alacsonyabb rangú kísérő, 

akit Kadono-osa néven, hivatalnokként tartottak számon. 

 

 

 

 

Egyes hagyományok szerint a Yadaijin azonos Amanoiwatowake no kami istenséggel. 

Más értelmezések úgy tartják, hogy alakja Amenooshihi no Mikoto és Amatsukume no 

Mikoto mítoszbeli képmásából ered. Ezek az istenek vezették a szent küldetést Tenson-

kōrin, vagyis a napistennő unokájának földre szállása idején, amikor eltávolították az 

Amenoiwahagi hatalmas szikláit, kezükben a Kabutsuchi-no-tachi ősi kardot, valamint az 

égi íjakat, a Tenpa tojū-t és a Amatsumako-ya nyilakat tartva. 
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A fordítás az alábbi cikk felhasználásával történt: https://en.wikipedia.org/wiki/Zuijin 

https://en.wikipedia.org/wiki/Zuijin

